T'opox /Hacen€HHBIN MyHKT mkoJia Ne KJ1acc

damunus 1 UM YUYCHUKA Jarta

OJuiumMnuaaHbie 3aJaHUA 10 MaTeMaTHKe 3a 3 KJiace

IIxoJbHas 0JIUMIIHALA
1. IIpoxoJxu psix yuces (1onuium eué Tpu yuciaa): 3,5, 9, 15,23, ..., ... , ...

2. Tanbl nugpsi: 5, 9, 7. CocTaBb MAKCUMAJIbHOE KOJIUYECTBO TPEX3HAYHBIX
yuces. HHudppol MOryT NOBTOPATHCS.

3. B 1aHHBIX BhIPa:KeHUsIX, BMECTO MPOMYCKA ... MOCTaBb 3HAKU "+ nim "-"",
TaK YTOO0bI BbIPa:KeHHE CTAJIO NPABUJIbHBIM.

2..2..2..2=8

4
0

2.2..2..2
2.2..2..2

4. Muiua nmouueJs moryJsith o AJMHHON yiauue. Ero 1om Haxoaurcst Ha JieBoil
cropoHe. Ilo nopore Muiua 3 pa3a nepexoausu yiauny. Ha kakoii cropone goporu
OH OKa3aJica?

5. PaccraBb Mexay nupamu CKOOKH, €CJIU HYKHO, YTOOBI MOJTYYHJIOCH
NpPaBUJIbHOE pelIeHue:

3+4*5-4+2*3-7=6

4*6-3+5-8:4=13

27:3-4+2+8*2=25

6. Ha npsamoii orMeTmiiu 6 Touek. CKOJIbKO BCEro OTPe3KOB MOJYyYHJIOCh?
7. Ha 2 kKHMKHBIX MoJKaxX 06110 70 kaur. C oqHO# MoJKH B34JM 20 KHUT U HA

000HX MOJIKAX KOJUYECTBO KHHUI CTAJI0 NOPOBHY. CKOJILKO KHUT ObLJIO HA
KaXKA0H MoJIKe?

Baset / /

[Ipencenarens KOMUCCUU:

(PHO): Jlata TTOJIITKCH

UlieHsbl KI0pu:

Yautens (PUO) Jlata MONHUCH

Yuurens (OHO) naTa MHOAIHUCH

Yautens (PUO) Jlata MOJIITUCH




T'opox /Hacen€HHBIN MyHKT mkoJia Ne KJ1acc

damunusg 1 uMs YUCHHKA JaTta

OauMnuaaHbie 3aJJaHUA 0 MaTeMaTHKe 3a 3 KJiacce
Pajionnast oauMIuaga
1. Illpoposxu psax yuces (nonum emé 3 yucaa): 2, 4, 10, 16, 32, ..., ... , ...

2.Y Bacu ecTb I0KO0JIaJ PSAMOYT0JIbHOM (popMbl. OH X04eT pa3ieuTh ero Ha
6 paBHBIX YacTeii, YTO0BI pa3aaTb CBOUM APY3biM. Kak 310 caesaTts caMmbIiM
MPOCTHIM c1IocoooM?

3. B 1aHHBIX BBIpaKeHUsIX, BMECTO MPOIYCKA ... IOCTABb + WIH -

5..5.5.5=10
5..5..5..5=45
5..5..5.5=25
5..5..5..5=5

4. PacctaBb Mexay nuppamMm cKOOKH, €CJIHU HYKHO, YTOOBI MOJIYYNJIOCH
NPAaBWIbHOE peleHne:

3+4*5-4+2%3-7=6
4%6-3+5-8:4=13
12:3-4+2+8%2=20

5. B mara3uH 3aBe3,u 456 ynakoBok si0J1I04HOT0 coKa. 3a nepBblil 1eHb
npoaaau 29 ynakopok. Ha BTopoii 1eHb poaju B TPH pa3a 00Jble YeM B
nepsblii 1eHb. CKOJIBKO 0CTAJ0CHh YIIAKOBOK B Mara3nHe 1nocJjie BTOporo JHs?

6. ba0ymka npuroroBu/Ia Ha 3aBTPaK NMPOKKHU. 3a 3aBTPAKOM cheu 15
nupoxkoB. [lociie 3aBTpaka ocTajoch YeTBepTasi 4acTh MUPOKKOB. CKOJIBbKO
OBbLII0 MPUTOTOBJIECHO MUPOKKOB?

7. O0mas nuiuHa 3a6opa 26 merpos. IlocunTaii Ko1H4ecTBO CTOJI00B B 3a00pe
ecJI OHM CTOSIT Yepe3 Kaxjable 2 MeTpa.

Basusl / /

Hpe;[ce;[aTem, KOMUCCHUU:

(®HO0): nara IMOJITHCH

UseHsl KropH:

Yuutens (DUO) jiara MOIHUCH

Yuutens (DUO) jara MOIHUCH




T'opox /Hacen€HHBIN MyHKT mkoJia Ne KJ1acc

damunus 1 UM YUYCHUKA Jarta

OJuiumMnuaagHbie 3aJaHUA 10 MAaTeMaTHKe 3a 3 KJ1ace

3oHaJIbHAA OJIMMIIHAAA
1. pomosku psia yucesa (JoNMUIIM emé Tpu umucaa): 3,6, 10, 15,21, ..., ... , ...

2. B 1aHHBIX BBIPA’KEHUSIX, BMECTO MPOIYCKA ... IOCTABb +, - , ¥ WJIH :
4..4.4.4=28

4.4.4.4=4
4.4..4.4=24
4.4..4.4=8

3. PaccraBb Mek1y HU(PPaMU CKOOKH, YTOOBI MOJTYYHI0CH TPABUJIbHOE
pelieHue:

12+7*5-4+18:9-7=38
4*6-13+15-28:4=19
33:3-9+12+28*2=71

4. Bacs, Koot u Muma coopasm 60 rpuoos. 3atem cBapuiu cyn. Bacs ornaa S
rpudos, KoJist 6 rpudos a Muma oraana 8 rpudos. Ilociie 3Toro y apyseit
0CTaJI0Ch rPpUOOB MOPOBHY.

5. U3 Mocksbl B CankT-IleTepOypr, paccrosinue Mexxay KOTOpbIMH 650 km.
Bblexas aBTo0yc co ckopocTbio 70 km.uac. U3 Canukr-Ilerepoypra B MockBy
O0JJTHOBPEMEHHO OTIPABWJICH O3] CO CKOPOCTHIO 60 kM. yac. KTo u3 Hux Oyner
najabie or MockBbI uyepe3 4 yaca?

6. C ognoro moJss coopanu 320 kr. KI1IyOHMKH, a CO BTOPOro B 4 pa3a 0oJibliie.
Bechb ypoxkaii pa3iioxkun B AuKy mo 16 kr. OqHy 4eTBEPTYI0 4aCTh
coOpaHHOIl KIIyOHMKH OTIIPABMJIM B JIeTCKUil caa. U3 ocTaTka noJIOBUHY B
MarasuH. CKoJIbKO KJIYOHMKH OTIPAaBWIN B MAra3vH M CKOJIbKO 0CTAJIOCH?

7.1 Terpaan, 2 aabO0ma u 3 TuHeilKku cToAT 48 pyo. 3 Terpaam, 2 aabdoma u 1
JIMHEHKa cToAT 32 pyd. CKoJIbKO CTOUT HA0OP U3 TeTpaau, AJIbOOMA U
JIMHEHKH?

Basnet / /

[Ipencenarens KOMUCCUU:

(DPUO): JaTta MOAMUCH

UneHsl x10pu:

Yuautens (PHUO) Jata MOIINCH

Yuutens (DUO) jlata MOIHUCH




